
9. Чтобы обернуться вокруг Солнца, Нептуну нужно 164 года, а Венере 224 дня. На сколько 
дней быстрее обращается вокруг Солнца Венера, чем Нептун? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

10. Длина Уральских гор на карте 20 см, масштаб карты 1: 10000000. Какова длина Уральских 
гор в километрах? 

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Дорогой друг! Обязательно скажи себе после олимпиады: 

Я прошел это испытание! У меня все получилось! Я горжусь собой! 
Стремись быть ПЕРВЫМ во всем, и ты станешь ПЕРВЫМ! 

 

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ НА КУБОК ИМЕНИ Ю.А. ГАГАРИНА 
   

         

 

 

   

 

 

     

     

 

 

 

    

 
   

       

       

         

Город/район    Школа   Класс   

Фамилия    Имя   

Персональная итоговая таблица (заполняется учителем – членом жюри республиканского этапа) 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Сумма 

Количество баллов            

  /       
Подпись учителя  ФИО учителя 

Ж Е Л А Е М  У Д А Ч И ! 
 

ВНИМАНИЕ! Выполненное задание оценивается выше, если в этом бланке  
указан не только правильный ответ, но и его обоснование (решение)! 

1. Сколько спутников у планеты? Если к их количеству прибавить ещё столько же, затем 
полученное число разделить на разность наибольшего однозначного числа и пяти, прибавить 
к результату наименьшее трёхзначное число, то получится число, обозначающее 
продолжительность полёта Юрия Гагарина в минутах. 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

2. Сколько треугольников изображено на рисунке?  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

УЧЕБНЫЙ ГОД 



3. Алиса из Страны Чудес оказалась на чужой планете и отправилась на планетоходе в 
путешествие по незнакомой планете. Когда возвращалась назад, за ней погнался 
инопланетный аппарат со скоростью 5 км в час, находившийся в 12 км от неё. Успеет ли 
Алиса вернуться на свой корабль, находящийся в 8 км от неё, если она движется со скоростью 
2 км в час? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

4. На нашу планету с визитом прибыли 140 инопланетян с одной планеты и 110 инопланетян с 
другой планеты. 1/5 части инопланетян не подошёл наш климат, и они отбыли назад. 
Оставшиеся визитёры составили четыре процента всех желающих прибыть к нам инопланетян. 
Сколько всего инопланетян хотело побывать у нас – землян? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

5. Скорость реактивного самолёта – 1500 км в час, а скорость искусственного спутника – 
5 км в секунду. Во сколько раз скорость спутника больше скорости реактивного самолёта? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

6. Собрались инопланетяне на совет и начали подсчитывать: 13 инопланетян побывали на 
планете Кеплер, 14 инопланетян – на планете Глизе, 11 инопланетян – на планете НD. Пятеро 
были и на Кеплер, и на Глизе, четверо были и на Кеплер, и на НD, трое были и на Глизе, и на 
НD, а шестеро были на всех трёх планетах. Сколько инопланетян собралось на совет, если они 
все побывали хотя бы на одной планете? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

7. В коробке лежало множество деталей для конструирования ракет. Руслан взял 1/5 деталей, 
Артур взял 2/7 оставшихся деталей, Вадим – половину того, что осталось. Теперь в коробке 
лежит 10 деталей. Сколько всего деталей было в коробке? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

8. Ю.А. Гагарин очень любил пить молоко. Из молока можно получить сливки, из сливок – 
сливочное масло, из сливочного масла – топлёное масло. Из 16 кг молока получается 2 кг 
сливок, из 10 кг сливок получается 2 кг сливочного масла, из 8 кг сливочного масла 
получается 6 кг топлёного масла. Сколько кг топлёного масла получится из 1600 кг молока? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  
 

Некорректное условие! 


